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Στον Μέγα Βασίλειο είναι αφιερωμένα τα ” 
ΕΟΡΤΙΑ 2024 ” στον Άγιο Ελευθέριο
/ Ενορίες

Με την ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερωνύμου του Β΄, το Σάββατο 30 Νοεμβρίου 2024 ξεκίνησαν οι εορταστικές 
εκδηλώσεις ” ΕΟΡΤΙΑ 2024 ” στον Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίου Ελευθερίου – οδού 
Αχαρνών, Αθηνών και είναι αφιερωμένα, στην Μεγάλη Μορφή της Εκκλησίας μας, 
τον Μέγαν Βασίλειον, Αρχιεπίσκοπο Καισαρείας και Καππαδοκίας τον 
Θαυματουργόν, με ειδικότερο θέμα: “Η ΔΙΔΑΧΗ ΚΑΙ ΤΑ ΕΡΓΑ ΤΟΥ”.
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Την Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου, ώρα 17: 30 θα γίνει υποδοχή στο προαύλιο του 
Ιερού Ναού, της Τιμίας και Σεπτής, Δεξιάς Χειρός του Μεγάλου Βασιλείου, που 
αποθυσαυρίζεται στο Ιερό Σκευοφυλάκιο της Ιεράς Συνόδου, από τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Ρωγών κ. Φιλόθεο τους Ιερείς και τους ενορίτες.

Το Ιερό Λείψανο θα παραμείνει στον Ιερό Ναό, προς προσκύνηση και ευλογία των 
πιστών, μέχρι την Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου, ώρα 12:00.

Μέχρι την Τετάρτη 25 Δεκεμβρίου, θα τελούνται καθημερινά Θεία Λειτουργία και 
Ιερές Ακολουθίες.

Έχουν προγραμματιστεί καθημερινά ομιλίες … “μεγάλες πνευματικές ευκαιρίες” 
και εκδηλώσεις, επί τη εορτή του Προστάτου της Ενορίας, Αγίου Ελευθερίου του 
Ιερομάρτυρος και της μητρός αυτού Αγίας Ανθίας – μνήμη 15 Δεκεμβρίου.

Δεξιά και αριστερά, από τα σκαλοπάτια της κυρίας εισόδου του Ιερού Ναού, 
βρίσκονται τα Ιερά Παρεκκλήσια των Αγίων Αγιορειτών Πατέρων και των Οσίων 
Πορφυρίου και Παϊσίου, αντίστοιχα και οι πιστοί έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν, 
μέσα από τις αγιογραφίες τους, στιγμές, από την ζωή Αγίων, που έζησαν στις 
ημέρες μας!



Για μεγαλύτερη διευκόλυνση των πιστών Χριστιανών, οι ομιλίες θα μεταδίδονται 
από το επίσημο κανάλι του Ιερού Ναού στο YouTube: ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΟΣΜΟΣΩΤΕΙΡΑ.

Το πρόγραμμα των “Εορτίων 2024” έχει αναρτηθεί στην Ιστοσελίδα του Ιερού 
Ναού: https://www.orthmad.gr/wp-content/uploads/2024/11/EORTIA-
2024_compressed.pdf
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Κείμενο – Φωτογραφίες : Σπύρος Θεοδ. Κουτσοχρήστος


